
  
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ICATU/MA 
CONCURSO PÚBLICO 

 

 
AUXILIAR DE SERVIÇOS DIVERSOS 

 
INSTRUÇÕES 

 

1. Verifique se este material está em ordem e se o seu nome e número de inscrição conferem com os que 
aparecem no CARTÃO-RESPOSTA. Caso contrário, notifique IMEDIATAMENTE ao fiscal. 

 
2. Após a conferência, o candidato deverá assinar, no espaço próprio do CARTÃO-RESPOSTA, com caneta 

esferográfica de tinta cor preta ou azul. 
 

3. No CARTÃO-RESPOSTA, a marcação das letras correspondentes às respostas certas deve ser feita cobrindo 
todo o espaço compreendido, a caneta esferográfica de tinta cor preta ou azul, de forma contínua e densa. 
A LEITORA ÓTICA é sensível a marcas escuras, portanto, preencha os campos de marcação completamente, 
sem deixar espaços. 

 
4. Tenha muito cuidado com o CARTÃO-RESPOSTA, não DOBRAR, AMASSAR ou MANCHAR. O CARTÃO- 

RESPOSTA, SOMENTE poderá ser substituído se, no ato da entrega ao candidato, já estiver danificado. 
 

5. As questões objetivas são identificadas pelo número que se situa acima de seu enunciado. 
 

6. SERÁ ELIMINADO do Processo Seletivo/Concurso Público o candidato que: 
 

a) Se utilizar, durante a realização das provas, de máquinas e/ou relógios de calcular, bem como de rádios 
gravadores, headphones, telefones celulares ou fontes de consulta de qualquer espécie; 

 
b) Se ausentar da sala em que se realizam as provas levando consigo o CARTÃO-RESPOSTA. 

 
7. Os rascunhos e as marcações assinaladas no caderno de questões NÃO SERÃO CONSIDERADOS. 
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LINGUA PORTUGUESA 
As questões 01 a 05 tem como base o seguinte 
texto: 

 
(Fonte: Site Pensador. Disponível em 

https://www.pensador.com/frase/Mjk0NjQ4M
g/) 

 
1) Quanto ao direcionamento do discurso trazido 

no texto, podemos afirmar corretamente que: 
a) Não possui direcionamento específico. 
b) É destinada às pessoas negras. 
c) É destinada às pessoas brancas. 
d) É destinada às pessoas crentes em Deus. 
e) É destinada às pessoas em geral. 

 
2) Podemos inferir que o discurso é: 

a) Racista.   
b) Supremacista.  
c) Anti-racista.   
d) Eugenista.  
e) Facista. 
 

3) Pela leitura do texto podemos afirmar 
corretamente, EXCETO: 

a) Trata-se de questionamentos para a audiência 
que aponta como a supremacia branca criou 

mecanismos que ensinam às pessoas negras a 
se odiarem.  

b) Não só na própria cor, como no formato do 
nariz e dos lábios e a textura do cabelo são 
elementos que, normalmente, servem para 
caracterizar e, muitas vezes, segregar pessoas.  

c) Há preconceito e ódio da própria raça negra 
para si mesma.  

d) As características físicas seriam advindas de 
uma obra divina. 

e) É impossível traçar características físicas 
diferenciadoras entre raças da espécie 
humana, já que todos são obras de Deus. 
 

4) Pela leitura do texto, vemos que o mesmo luta 
contra: 

a) A discriminação racial. 
b) A descriminalização racial.                                                                                                  
c) A descrimação racial.   
d) A igualdade racial. 
e) O anti-segregacionismo racial.  

 
5) “Quem te ensinou a odiar sua PRÓPRIA 

espécie” . Assinale a alternativa que contém a 
única alternativa acentuada por outra regra da 
que gera a acentuação da palavra destacada. 

a) Fúria 
b) Neófito.  
c) Relógio.   
d) Amáveis.    
e) Acórdão.  

 
6) Assinale a alternativa que NÃO contém um 

dígrafo: 
a) Letra.  
b) Quente.  
c) Fundo.   
d) Migalha. 
e) Carro. 

 
 
 
 



As questões 07 a 09 tem como base a seguinte 
tirinha: 

 
(Fonte: Facebook – Cantinho do Caio. Disponível 

em https://www.facebook.com/caioscorner/). 
 
7) Pela leitura da tirinha, podemos inferir 

corretamente que: 
a) O autor teve uma infância marcada pela 

pobreza.  
b) Há uma relação direta entre o desejo de ter o 

brinquedo na infância e o desejo de tomar café 
da sua mãe na vida adulta.  

c) O sonho com sua mãe fez remeter a um 
passado de sonhos lúcidos, contudo dessa vez, 
já adulto, o autor substitui o desejo de ter 
determinados brinquedos pela vontade de dar 
um abraço em sua genitora.  

d) O autor teve sonhos lúcidos por décadas, fato 
que só foi interrompido pelo sonho com sua 
mãe. 

e) O fato de sua mãe ter feito café, em seu 
sonho, levou o autor às lágrimas. 

8) Assinale a alternativa que não contém um 
sinônimo de ONÍRICO: 

a) Sonial.  
b) Devaneador.  
c) Fantisioso. 
d) Imaginoso.  
e) Desidioso.   
 
9) Acerca da linguagem utilizada na tirinha, 

podemos afirmar corretamente, EXCETO, que: 
a) A palavra “abença” é uma alteração popular 

do lastro culto “benção” e trata-se de um uso 
aceitável na linguagem falada.  

b) No contexto da tirinha, as palavras “lúcido” e 
“onírico” são sinônimas. 

c) A frustração de não ter mais o brinquedo que 
havia no sonho fazia com que o autor 
apertasse o mesmo bem forte, ato que foi 
repetido ao abraçar sua mãe, nos levando a 
crer que, por alguma razão, o autor não pode 
estar com sua mãe nos dias de hoje.   

d) É possível traçar uma dicotomia na linguagem 
que o autor usa na linguagem dos 
recordatórios (presente nos quadros) e na 
linguagem “falada” (presente nos balões), já 
que na primeira é usada uma linguagem mais 
formal e na outra uma linguagem coloquial.  

e) O autor inicia o texto com uma definição quase 
que técnica e termina o texto com um tom 
bem mais emotivo. 

10) No trecho inicial do Hino Nacional “Ouviram 
do Ipiranga as margens plácidas/De um povo 
heroico o brado retumbante...” podemos 
afirmar que o sujeito desta oração é: 

a) Oculto.  
b) Indeterminado.  
c) Simples: “as margens plácidas”. 
d) Simples: “o brado retumbante”.   
e) Inexistente. 



11) Destaque a oração sem sujeito: 
 

a) Nevou intensamente durante minha estadia.  
b) Roubaram a bolsa da minha mãe.  
c) Faltavam cinco dias para o casamento.   
d) Sei que não fiz nada de errado dessa vez. 
e) Eu estou bem demais.  

 
12) Assinale a alternativa sem erros de 

ortografia: 
 

a) Sua noiva é bonita, mais nada simpática.  
b) Nada haver ficar fumando cigarros eletrônicos.  
c) Este menino é a exceção de tudo que havia 

antes.   
d) Eu começei achando que estava tudo bem. 
e) Seu caso é só com adevogado.  

 
13) “O problema da corrupção, no Brasil, é 

muito mais estrutural do que pontual, haja 
vista encontrar amparo na própria legislação, 
muitas vezes omissa, leniente ou branda 
demais”. 

Em qual das frases abaixo a mudança da 
pontuação e ordem das palavras NÃO altera o 
sentido da frase acima: 

a) O problema da corrupção é muito mais 
estrutural, no Brasil, do que pontual, haja vista 
encontrar amparo, muitas vezes omisso, 
leniente ou branda demais, na própria 
legislação. 

b) Muitas vezes omissa, leniente ou branda 
demais, o problema da corrupção, no Brasil, é 
muito mais estrutural do que pontual, haja 
vista encontrar amparo na própria legislação.   

c) No Brasil, o problema da corrupção é muito 
estrutural do que pontual, haja vista encontrar 
amparo na própria legislação, muitas vezes 
omissa, leniente ou branda demais. 

d) O problema da corrupção, muitas vezes 
omissa, leniente ou branda demais, no Brasil, é 
muito mais estrutural do que pontual, haja 
vista encontrar amparo na própria legislação. 

e) O problema da corrupção é muito mais 
estrutural do que pontual, haja vista encontrar 
amparo na própria legislação, no Brasil, muitas 
vezes omissa, leniente ou branda demais. 

 
14) A frase “Toda obra pública pode ser 

fiscalizada por qualquer cidadão”, na voz ativa 
ficaria: 

a) Todo cidadão pode fiscalizar qualquer obra 
pública.  

b) Qualquer cidadão pode ter a obra pública 
fiscalizada.   

c) Qualquer cidadão pode fiscalizar toda obra 
pública.   

d) Todo cidadão pode fiscalizar toda obra pública. 
e) Qualquer cidadão fiscalizaria qualquer obra 

pública. 

 
15) Os falantes cultos da língua, devemos nos 

preocupar muito em pronunciar 
adequadamente as palavras, sem acrescentar 
ou retirar partes das palavras, ou ainda 
deslocar a posição da sílaba tônica delas. 
Assinale a alternativa correta quanto ao uso 
adequado das palavras: 

a) Bandeija.   
b) Bueiro.   
c) Alejar.   
d) Advinhar. 
e) Célebro. 

MATEMATICA 
 

16) A funcionária Ana trabalha na câmara 
municipal de Icatu, sua remuneração 
mensal no ano de 2022 foi de R$ 1.212,00. 
No ano de 2023, Ana receberá um reajuste 

salarial. Esse reajuste será no valor de  ଵ
ହ
  do 

seu salário atual. Com base nessas 
informações hipoteticamente apresentadas, 
assinale a assertiva que representa o valor 
do salário atual dessa funcionária após o 
acréscimo do reajuste. 



a) R$ 1.464,40 
b) R$ 1.554,60 
c) R$ 1.464,60 
d) R$ 1.454,40 
e) R$ 1.554,40 
17) Em uma loja de roupas um vendedor precisa 

vender 10 (dez) camisas, para conseguir 
vender 2 (duas) calça. Certo dia esse vendedor 
conseguiu vender 250 (duzentos e cinquenta) 
camisas. Com base nessas informações 
hipotéticas, assinale a assertiva que apresenta 
a quantidade de calças que foram vendidas, 
levando em consideração a condição 
anteriormente apresentada. 

a) 150 Calças 
b) 75 Calças 
c) 25 Calças 
d) 40 Calças 
e) 50 Calças 

18) Uma loja que vende brinquedos tinha em seu 
estoque 100 bolas no dia 1. 
- No dia 2 essa loja vendeu 18 bolas. 
- No dia 3 essa loja comprou mais 30 bolas 
para colocar em seu estoque. 
- No dia 4 essa loja vendeu 58 bolas. 
- No dia 5 essa loja comprou mais 20 bolas 
para colocar em seu estoque. 
Após o dia 5, essa loja não realizou mais 
nenhuma compra de bolas para seu estoque, 
como também, após o dia 4 essa loja não 
realizou mais nenhuma venda. 

Com base nas informações hipoteticamente 
apresentadas, assinale a alternativa que 
representa a quantidade de bolas em estoque 
após a realização de todas as vendas e 
compras para seu estoque. 

A) 74 bolas  
B) 24 bolas 
C) 150 bolas 
D) 78 bolas 
E) 48 bolas 

 

19) Em uma sala de cinema contém 40 assentos 
para a acomodação dos telespectadores, e 

em uma determinada sessão  ହ

଼
  dos 

assentos dessa sala foram ocupados. Com 
base nessas informações hipotéticas, 
assinale a assertiva que apresenta a 
quantidade de assentos vagos nessa sala 
durante essa determinada sessão. 

a) 25 assentos. 
b) 35 assentos. 
c) 5 assentos. 
d) 10 assentos. 
e) 15 assentos. 

 
20) Resolva a seguinte expressão matemática e 

assinale a assertiva que representa 
corretamente o valor aproximado de A com 
duas casas decimais. 

𝐴 = ൬
2

10
+
5

4
൰ ∗ ൬

1

2
−
2

5
൰ 

a) 0,30. 
b) 1,14. 
c) 0,35. 
d) 0,14. 
e) 1,30. 

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS DO CARGO 
21) As relações humanas no trabalho ocorrem de 

maneira ininterrupta, a partir da interação entre 
duas ou mais pessoas. Essa habilidade é essencial 
para obter um clima organizacional produtivo e 
harmonioso porque gera empatia, colaboração e 
o alinhamento de objetivos. Basicamente, uma 
relação humana é aquela em que ocorre a 
interação entre duas ou mais pessoas. Assinale a 
assertiva que NÃO mostra um exemplo de 
relações humanas no trabalho. 
 

a) um líder delega atividades para a sua equipe. 
b) uma reunião é convocada. 
c) um feedback é fornecido. 
d) Abstenção de ideias e sugestões. 
e) Realizações de debates. 

 



22) A falta de sintonia no convívio entre os 
colaboradores pode, lenta e gradualmente, 
evoluir para um estado crônico de estresse, 
desmotivação, desagregação e improdutividade. 
Por sua vez, exemplos de boas relações humanas 
no trabalho são, de fato, soluções para minimizar 
as situações citadas. Assinale a assertiva que NÃO  
é uma relação humana que contribui para um 
bom clima organizacional. 

a) respeito aos colegas e superiores. 
b) Fofocas do dia a dia. 
c) paciência para saber ouvir. 
d) colaboração com os colegas. 
e) ideias e sugestões sem atacar os companheiros 

de trabalho. 
 

23) As consequências das más relações humanas no 
trabalho não são nada agradáveis para se manter 
um bom ambiente de trabalho. Assinale a 
assertiva que NÃO representa uma causa que traz 
consequências ruins para uma boa relação 
humana no trabalho. 

a) Falta de empatia. 
b) Desrespeito. 
c) Arbitrariedade. 
d) Muita competitividade. 
e) Solidariedade e colaboração. 

 
24) Para promover uma boa relação humana entre os 

colaboradores em um ambiente de trabalho, é 
necessário que seja traçado um planejamento 
social, com alguns pontos chaves para valorizar 
continuamente as boas relações humanas no 
trabalho. Assinale a assertiva que NÃO representa 
um desses pontos chaves para um boa relação 
humana. 

a) comunicação eficaz na empresa. 
b) orientar a liderança a estimular a 

competitividade, para gerar engajamento, mas 
sempre sob a uma supervisão para evitar os 
excessos. 

c) Exceder o limite de cobrança dos colaboradores 
até a exaustão. 

d) Estabelecer eventos internos que facilitem e 
fortaleçam a interação e integração das equipes. 

e) Estabelecer atividades que qualifiquem as 
relações humanas no trabalho. 

25) O relacionamento interpessoal é fundamental em 
qualquer organização, pois são as pessoas que 
movem os negócios, estão por trás dos números, 
lucros e todo bom resultado, daí a importância de 
se investir nas relações humanas. Assinale a 
assertiva que representa uma vantagem de um 
bom relacionamento interpessoal em uma 
organização.  

a) Um relacionamento interpessoal positivo 
contribui para um bom ambiente dentro da 
empresa, o que pode resultar em um aumento da 
produtividade. 

b) Um relacionamento interpessoal positivo 
contribui para um ambiente ruim dentro da 
empresa. 

c) Um relacionamento interpessoal negativo 
contribui para um bom ambiente fora da 
empresa, o que pode resultar em um aumento da 
produtividade. 

d) Um relacionamento interpessoal negativo não 
contribui para um bom ambiente dentro da 
empresa, o que pode resultar em uma diminuição 
da produtividade. 

e) Um relacionamento interpessoal negativo 
contribui para um bom ambiente dentro da 
empresa. 
 

26) Assinale a assertiva que evidência um ponto 
negativo da tecnologia para um relacionamento 
interpessoal no trabalho. 

a) Com o avanço da tecnologia, o trabalho também 
passa a ser mais grupal, cada funcionário em seu 
setor, isso faz com que as pessoas fiquem 
próximas uma das outras, aumentando o nível de 
stress, pois não conseguem mais se relacionarem, 
não há mais tempo para o diálogo. 

b) Com o avanço da tecnologia, o trabalho também 
passa a ser mais individual, cada funcionário em 
seu setor, isso faz com que as pessoas fiquem 
distantes uma das outras, diminuindo o nível de 
stress, pois conseguem se relacionarem melhor. 

c) Com o atraso da tecnologia, o trabalho também 
passa a ser mais individual, cada funcionário fora 
do seu setor, isso faz com que as pessoas fiquem 
próximas uma das outras, aumentando o nível de 
stress, pois não conseguem mais se relacionarem, 
não há mais tempo para o diálogo. 



d) Com o avanço da tecnologia, o trabalho também 
passa a ser mais individual, cada funcionário em 
seu setor, isso faz com que as pessoas fiquem 
distantes uma das outras, aumentando o nível de 
stress, pois não conseguem mais se relacionarem, 
não há mais tempo para o diálogo. 

e) Com o atraso da tecnologia, o trabalho também 
passa a ser mais individual, cada funcionário em 
seu setor, isso faz com que as pessoas fiquem 
próximas uma das outras, diminuindo o nível de 
stress. 
 

27) Conforme diz Chiavenato (1989, p.3): As 
organizações são unidades sociais (e, portanto, 
constituídas de pessoas que trabalham juntas) 
que existem para alcançar determinados 
objetivos. Assinale a assertiva que NÃO contém 
um objetivo a ser alcançado por uma organização 
de acordo com Chiavenato. 

a) Lucros. 
b) Conflitos. 
c) Transações comerciais. 
d) Prestação de serviço. 
e) Lazer. 

 
28) Assinale a assertiva que NÃO contém uma boa 

ação para promover um bom relacionamento 
interpessoal, dentro de um ambiente 
organizacional. 

a) Procurar investir em sua equipe e na manutenção 
de relacionamentos saudáveis. 

b) Estimular e gerar competição excessiva uns com 
os outros e não a colaboração entre colegas e 
equipes. 

c) Investir no desenvolvimento de habilidades e 
aprimoramento de competências da equipe. 

d) Promover a conversa e evitar brigas e discussões. 
e) Deixar um ambiente agradável. 

 
29) É importante o profissional ter noções básicas de 

segurança do trabalho, isso ajuda a manter sua 
integridade física e de terceiros em segurança no 
ambiente de trabalho. Com relação a instalação 
do gás de cozinha GLP, assinale a assertiva que 
está em desacordo com a sua correta instalação, 
para que todos no ambiente da instalação se 
mantenham seguros. 

a) Não usar ferramentas para apertar, soltar, bater. 
Usar apenas as mãos. 

b) Verificar se há vazamento aplicando espuma de 
sabão na válvula, a espuma não deve borbulhar, 
caso contrário, isto significa que há vazamento. 

c) Mover o botijão para local arejado quando o 
vazamento persistir, neste caso deve-se também 
ligar para a empresa distribuidora. 

d) Verificar de há vazamentos antes da instalação. 
e) Instalar de qualquer forma, e se necessário, usar 

um martelo para retirar o registro. 
 

30) Alicates são ferramentas manuais de aço carbono 
feitas por fundição ou forjamento, compostas de 
dois braços e um pino de articulação, tendo em 
uma das extremidades dos braços, suas garras, 
cortes e pontas, temperadas e revenidas. Assinale 
a assertiva que NÃO condiz com um tipo de 
alicate existente. 

a) Alicate Universal. 
b) Alicate de Canto. 
c) Alicate de Corte. 
d) Alicate de Bico. 
e) Alicate de Pressão. 
31) Brocas são ferramentas de corte, de forma 

cilíndrica, com canais retos ou helicoidais que 
terminam em ponta cônica e são afiadas com 
determinado ângulo. As brocas apresentam-se 
em diversos tipos, segundo a natureza e 
características do trabalho a ser desenvolvido. 
Assinale a assertiva que evidencia um tipo de 
broca existente. 

a) Broca Escalonada ou Múltipla. 
b) Broca de pressão. 
c) Broca de canto. 
d) Broca-prego. 
e) Broca de corte. 
32) Assinale a assertiva que representa a ferramenta 

que trás o seguinte conceito. Essa ferramenta é 
um tipo de britadeira e serve para brocas feitas 
de vídia (para furar pedra), que conseguem 
quebrar concreto e paredes. 

a) Martelete. 
b) Serra tico-tico. 
c) Parafusadeiras. 
d) Esmeriladeira. 
e) Rasquetes. 



33) Adotar medidas de limpeza e higiene impede a 
proliferação de doenças e a deterioração de 
equipamentos e materiais. Para tanto, é utilizada 
uma substância de origem orgânica capazes de 
promover a limpeza de diversas superfícies. Isso é 
possível graças ao seu poder emulsificante, ou 
seja, sua capacidade de dissolver a sujeira. 
Assinale a assertiva que contém o nome do 
produto conceituado. 

a) Soluções desinfetantes.  
b) Soluções gaseificadas. 
c) Soluções contaminadas. 
d) Soluções detergentes. 
e) solução comum. 

 
34) Durante a pandemia a OMS (Organização 

Mundial de Saúde) recomendou que todos os 
países sigam algumas recomendações higiênicas, 
e uma delas, é a utilização de um antisséptico, em 
casa ou em estabelecimentos, para a não 
proliferação e contaminação da COVID – 19.  
Assinale a assertiva que contém o nome desse 
antisséptico utilizado.  

a) Sabão. 
b) Álcool 70%. 
c) Desinfetante. 
d) Shampoo 
e) Água sanitária. 

 
35) O reaproveitamento de alimentos é uma solução 

para diversos problemas atuais simples de ser 
tomada, como desperdício de toneladas de 
alimentos no mundo, geração de resíduo 
e poluição. Assinale a assertiva que contém uma 
das formas correta de reaproveitamento de 
alimentos. 

a) Ferver cascas de batata, de cebola, de cenoura, 
além de alho poró e de outros vegetais a gosto 
para fazer uma sopa. Salsinha e cebolinha 
também vão bem nesse caldo. 

b) O reaproveitamento da borra de café não pode 
ser por meio de seu uso como esfoliante para 
pele. 

c) Praticar compostagem não é uma forma 
de reaproveitamento de alimentos. 

d) Arroz do dia anterior não pode ser reutilizado 
para fazer um arroz de forno, nem mesmo com 
sobras de legumes e verduras, ou bolinhos de 
arroz com batata e queijo. 

e) Nenhum tipo de alimento pode ser 
reaproveitado. 
 

36) Assinale a assertiva que está em desacordo com a 
estocagem correta de alimentos. 

a) Toda mercadoria deve ser retirada da embalagem 
secundária, como caixas de papelão ou sacos de 
papel. 

b) As embalagens de todos os produtos devem ter 
identificação. Caso contrário deverão ser 
colocadas etiquetas com as seguintes 
informações: nome, marca, fabricante, data de 
fabricação, prazo de validade, composição do 
produto e registro em órgão competente. 

c) o empilhamento no estoque deve ser alinhado e 
em altura que prejudique as características do 
produto. As pilhas devem ser organizadas em 
forma de cruz para desfavorecer a circulação de 
ar entre os produtos e provocar acidentes. 

d) Os alimentos industrializados (conservas, 
enlatados, etc) devem ser mantidos afastados dos 
grãos e cereais para evitar infestação por insetos. 

e) Produtos de fabricação mais antiga devem ser 
posicionados de forma a serem consumidos em 
primeiro lugar. A data de validade deve ser 
observada e nunca podem ser utilizados produtos 
vencidos. 
 

37) Assinale a assertiva correta sobre a preservação 
de muros de alvenarias das construções públicas. 

a) No caso de alvenaria revestida, verificar se a 
trinca ocorre nas duas faces do muro. Se a 
ocorrência for em apenas uma face, trata-se de 
trinca em revestimento. Se a trinca for 
constatada nas duas faces, significa que há um 
recalque (abaixamento) da fundação, proceder da 
seguinte maneira: primeiro quebrar um pouco a 
trinca e preencher com material flexível (silicone, 
asfalto ou material elástico como emborrachado 
ou espuma expansiva em spray). 

b) No caso de alvenaria não revestida, verificar se a 
trinca ocorre nas duas faces do muro. Se a 
ocorrência for em apenas uma face. 

c) No caso de alvenaria revestida, verificar se a 
trinca ocorre em uma face do muro. Se a 
ocorrência for em duas faces, trata-se de trinca 
em revestimento;  



d) Nesse caso, não precisará fazer nenhuma 
preservação. 

e) Nesse caso, não precisará verificar se a trincas. 
 

38) Assinale a assertiva correta sobre a preservação 
de áreas não pavimentadas, jardins, hortas e 
bosques. 

a) Se fará necessário a elaboração de projeto 
paisagístico, tanto para implantação como para 
reforma de jardim, horta e bosque. O projeto 
permite a visão do espaço como um todo 
priorizando a funcionalidade e estética do jardim 
e a implantação coordenada em etapas. 
 

b) Não é necessário a elaboração de projeto 
paisagístico, tanto para implantação como para 
reforma de jardim, horta e bosque.  

c) O projeto não precisará permitir a visão do 
espaço como um todo priorizando a 
funcionalidade e estética do jardim e a 
implantação coordenada em etapas. 

d) Não é necessário projeto para esse tipo de 
construção ou preservação. 

e) Essas áreas não precisam ser preservadas. 
 
 

39) Assinale a assertiva que contém um produto de 
limpeza que é um ótimo desinfetante e pode ser 
usado em vidros e metais e é o produto ideal para 
as pequenas limpezas do dia a dia, mas, deve ser 
evitado seu uso em pisos de madeira. 

a) Detergente neutro. 
b) Álcool. 
c) Sabão líquido. 
d) Água com sabão. 
e) Lustra móveis. 
40) Assinale a assertiva que representa um 

desengordurante para limpezas diárias. 
a) Álcool. 
b) Água sanitária. 
c) Sabão em pó. 
d) Vinagre branco. 
e) Sabonete. 

 


